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1. postup při pořízení změny č.1 územního plánu

Územní plán Tehov byl pořízen dle ustanovení zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění (dále jen stavební zákon) a následně dne 9.2.2011 vydán Zastupitelstvem obce Tehov. Územní plán Tehov (dále jen UP Tehov nebo UP) byl vydán Opatřením obecné povahy č. 1/2011 a nabyl účinnosti dne 25.2.2011. Za dobu platnosti územního plánu byla vydána změna č. 1 , která nabyla účinnosti dne 26.2.2022. 

Zastupitelstvo obce Tehov rozhodlo o pořízení Změny č. 2 územního plánu Tehov zkráceným postupem na svém zasedání konaném dne 14.12.2022.Téhož dne schválilo Obsah změny č. 2 územního plánu Tehov.

Pro zpracování změny územního plánu Tehov byl vybrán zhotovitel – Ing.arch.Ivan Kaplan na základě předložené nabídky a zkušeností s pracemi v regionu. Jako určený člen zastupitelstva dle § 47 odst. 1 a násl. stavebního zákona byl pověřen pan Ing. Vladislav Novotný, zastupitel obce.

Na základě obsahu změny územního plánu byl zpracován návrh změny č. 2 územního plánu Tehov. Dokumentace návrhu Změny č. 2 byla předána pořizovateli dne 19.4.2023. Pořizovatel na základě § 55b obdobně § 52 odst. 1 a 2 stavebního zákona vypsal veřejné projednání Změny č. 2 územního plánu Tehov. 

V souladu s § 55b obdobně § 52 stavebního zákona se konalo dne 29.5.2023 od 15:30 veřejné projednání Změny č. 2 územního plánu Tehov. Oznámení o veřejném projednání ze dne 24.4.2023 bylo doručeno veřejnou vyhláškou na úředních deskách Obecního úřadu Tehov a Městského úřadu Vlašim. Do 7 dnů ode dne veřejného projednání (tj. do 5.6.2023) mohl každý uplatnit písemné připomínky, dotčené orgány svoje stanoviska, vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněný investor a zástupce veřejnosti námitky. 

V zákonné lhůtě 7 dnů ode dne veřejného projednání bylo uplatněno 5 stanoviska dotčených orgánů, 2 souhlasná vyjádření oprávněných investorů. Námitky ani připomínky uplatněny nebyly. Doručená stanoviska jsou zapracována v kap. Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů dle § 53 odst. 4, písmene d) stavebního zákona.

Pořizovatel požádal dne 7.6.2023 v souladu s § 55b odst. 4 stavebního zákona krajský úřad o vydání stanoviska k návrhu změny územního plánu z hlediska zajištění koordinace využívání území s ohledem na širší vztahy, soulad s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu vydal dne 28.6.2023 stanovisko, č.j.: 086914/2023/KUSK. Krajský úřad ve svém stanovisku konstatuje, že neshledal žádné rozpory a lze postupovat v dalším řízení o změně územního plánu.

Obdobně dle ustanovení § 53 odst. 1 stavebního zákona pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání změny územního plánu a doporučil vydání změny územního plánu.  Návrh vyhodnocení připomínek a návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. 2 územního plánu Tehov nebyl z důvodu absence námitek a připomínek zpracován.
2. VYHODNOCENÍ souladu s politikou územního rozvoje a ÚPD vydanou krajem

2.1. Politika územního rozvoje České republiky

Politika územního rozvoje České republiky (dále též PÚR) je schválena usnesením vlády ČR č. 929 dne 20.7.2009, Aktualizace č.1 PÚR byla schválena vládou v r. 2015, ode dne 1.10.2019 jsou závazné Aktualizace č.2 a č.3 a Aktualizace č.5 od 11.9.2020 a Aktualizace č.4 je závazná od 1.9.2021. Dokument obsahuje republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území a dále kritéria a podmínky pro rozhodování o změnách v území v jednotlivých rozvojových oblastech a rozvojových osách. 
Z1 řeší vymezení zastavitelné plochy bydlení malého rozsahu (pro 1 RD). Pro změnu č.1 nevyplývají z PÚR žádné konkrétní požadavky/záměry), z hlediska obecných republikových priorit stanovuje PÚR následující: 
(14) Ve veřejném zájmu chránit a rozvíjet přírodní, civilizační a kulturní hodnoty území, včetně urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. Zachovat ráz jedinečné urbanistické struktury území, struktury osídlení a jedinečné kulturní krajiny, které jsou výrazem identity území, jeho historie a tradice. Tato území mají značnou hodnotu, např. i jako turistické atraktivity. Jejich ochrana by měla být provázána s potřebami ekonomického a sociálního rozvoje v souladu s principy udržitelného rozvoje. V některých případech je nutná cílená ochrana míst zvláštního zájmu, v jiných případech je třeba chránit, respektive obnovit celé krajinné celky. Krajina je živým v čase proměnným celkem, který vyžaduje tvůrčí, avšak citlivý přístup k vyváženému všestrannému rozvoji tak, aby byly zachovány její stěžejní kulturní, přírodní a užitné hodnoty. Bránit upadání venkovské krajiny jako důsledku nedostatku lidských zásahů. 
Území Tehova je sídlo s výrazným venkovským měřítkem, s nízkopodlažní zástavbou a dobrou vazbou na přírodní zázemí a dobrými podmínkami pro bydlení s velmi blízkou vazbou na D1. Vymezením zastavitelné plochy pro stavbu RD při okraji sídla Nemíž se jedná o rozvoj, který nenarušuje hodnoty v území, vymezením plochy pro bydlení (a jejím budoucím naplněním) dochází ke stabilizaci malých sídel jako místa pro život. Změna dále v souvislosti s nabytím účinnosti zákona 19/2023 Sb. (tzv. Lex OZE I) vyloučila – v souladu s koncepcí stanovenou v platném územním plánu – stavby výroben elektřiny z obnovitelných zdrojů (podrobněji viz odůvodnění v kap. 16).
(14a) Při plánování rozvoje venkovských území a oblastí ve vazbě na rozvoj primárního sektoru zohlednit ochranu kvalitních lesních porostů, vodních ploch a kvalitní zemědělské, především orné půdy a ekologických funkcí krajiny.
Z výše uvedených zasahuje změna pouze zemědělský půdní fond (nejedná se však o půdy I. a II. tř. ochrany, svým rozsahem se jedná o velmi minoritní dopad), ostatní jmenované prvky ochrany nejsou změnou nijak dotčeny.
(15) Předcházet při změnách nebo vytváření urbánního prostředí prostorově sociální segregaci s negativními vlivy na sociální soudržnost obyvatel. 

Priorita nebyla vyhodnocena, netýká se řešeného území ani předmětu změny.

(16) Při stanovování způsobu využití území v územně plánovací dokumentaci dávat přednost komplexním řešením před uplatňováním jednostranných hledisek a požadavků, které ve svých důsledcích zhoršují stav i hodnoty území. Vhodná řešení územního rozvoje je zapotřebí hledat ve spolupráci s obyvateli území i s jeho uživateli a v souladu s určením a charakterem oblastí, os, ploch a koridorů vymezených v PÚR ČR. 

Velikost vymezované plochy pro bydlení (pro 1 RD) je malého rozsahu, stavba rodinného domu nijak nezhorší stav a hodnoty v území.
(16a) Při územně plánovací činnosti vycházet z principu integrovaného rozvoje území, zejména měst a regionů, který představuje objektivní a komplexní posuzování a následné koordinování prostorových, odvětvových a časových hledisek. 
Priorita se týká se spíše větších obcí a měst, charakter změny nevyžaduje zásadní koordinaci uváděných hledisek.
(17) Vytvářet v území podmínky k odstraňování důsledků hospodářských změn lokalizací zastavitelných ploch pro vytváření pracovních příležitostí zejména v hospodářsky problémových regionech a napomoci tak řešení problémů v těchto územích. 

Netýká se obsahu změny ani řešeného území – Tehov neleží v hospodářsky problémovém regionu.
(18) Podporovat vyvážený a polycentrický rozvoj sídelní struktury. Vytvářet územní předpoklady pro posílení vazeb mezi městskými a venkovskými oblastmi s ohledem na jejich rozdílnost z hlediska přírodního, krajinného, urbanistického i hospodářského prostředí. 

Část Nemíž je venkovského charakteru, tento zůstává (i s ohledem na plánovaný rozvoj) zachován.
(19) Vytvářet předpoklady pro rozvoj, využití potenciálu a polyfunkční využívání opuštěných areálů a ploch (tzv. brownfields průmyslového, zemědělského, vojenského a jiného původu, vč. území bývalých vojenských újezdů). Hospodárně využívat zastavěné území (podpora přestaveb revitalizací a sanací území) a zajistit ochranu nezastavěného území (zejména zemědělské a lesní půdy) a zachování veřejné zeleně, včetně minimalizace její fragmentace. Cílem je účelné využívání a uspořádání území úsporné v nárocích na veřejné rozpočty na dopravu a energie, které koordinací veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území omezuje negativní důsledky suburbanizace pro udržitelný rozvoj území. 

Netýká se obsahu změny ani řešeného území.
(20) Rozvojové záměry, které mohou významně ovlivnit charakter krajiny, umísťovat do co nejméně konfliktních lokalit a následně podporovat potřebná kompenzační opatření. S ohledem na to při územně plánovací činnosti, respektovat veřejné zájmy např. ochrany biologické rozmanitosti a kvality životního prostředí, zejména formou důsledné ochrany zvláště chráněných území, lokalit soustavy Natura 2000, mokřadů, ochranných pásem vodních zdrojů, chráněné oblasti přirozené akumulace vod a nerostného bohatství, ochrany zemědělského a lesního půdního fondu. Vytvářet územní podmínky pro implementaci a respektování územních systémů ekologické stability a zvyšování a udržování ekologické stability a k zajištění ekologických funkcí i v ostatní volné krajině a pro ochranu krajinných prvků přírodního charakteru v zastavěných územích, zvyšování a udržování rozmanitosti venkovské krajiny. V rámci územně plánovací činnosti vytvářet podmínky pro ochranu krajinného rázu s ohledem na cílové kvality krajiny a vytvářet podmínky pro využití přírodních zdrojů. 

Vymezením plochy pro bydlení nedojde k ovlivnění charakteru krajiny, zároveň platný plán reguluje charakter zástavby tak, aby nové stavby byly srovnatelné s okolní zástavbou. V souladu se zachováním charakteru krajiny (resp. zachování koncepce územního plánu) byly vyloučeny stavby výroben elektřiny z obnovitelných zdrojů – viz priorita č.14 a podrobněji v odůvodnění v kap. 16.
(20a) Vytvářet územní podmínky pro zajištění migrační propustnosti krajiny pro volně žijící živočichy a pro člověka, zejména při umísťování dopravní a technické infrastruktury a při vymezování ploch pro bydlení, občanskou vybavenost, výrobu a skladování. V rámci územně plánovací činnosti omezovat nežádoucí srůstání sídel s ohledem na zajištění přístupnosti a prostupnosti krajiny, uplatňovat integrované přístupy k předcházení a řešení environmentálních problémů.
Vymezením plochy pro 1 RD (přímo navazující na zastavitelnou plochu, která zatím není zastavěna) nedojde ke zhoršení migrační prostupnosti krajiny, dopravní infrastruktura není vymezována, plocha je přímo dostupná z komunikace. Vymezovaná plocha nijak nepřispívá ke srůstání sídel, sídla Tehov, Nemíž, Petříny jsou jasně odděleny a zachovávají si i při plném naplnění zastavitelných ploch svou samostatnost. Krajina je ze sídel volně přístupná.
(21) Vymezit a chránit ve spolupráci s dotčenými obcemi před zastavěním pozemky nezbytné pro vytvoření souvislých ploch veřejně přístupné zeleně v rozvojových oblastech a v rozvojových osách a ve specifických oblastech, na jejichž území je krajina negativně poznamenána lidskou činností, s využitím její přirozené obnovy; cílem je zachování souvislých ploch nezastavěného území v bezprostředním okolí velkých měst, způsobilých pro nenáročné formy krátkodobé rekreace a dále pro vznik a rozvoj lesních porostů a zachování prostupnosti krajiny. 

Netýká se řešeného území, obec není dotčena negativní lidskou činností ani nedostatkem nezastavěného území. 
(22) Vytvářet podmínky pro rozvoj a využití předpokladů území pro různé formy udržitelného cestovního ruchu (např. cykloturistika, agroturistika, poznávací turistika), při zachování a rozvoji hodnot území. Podporovat propojení míst, atraktivních z hlediska cestovního ruchu, turistickými cestami, které umožňují celoroční využití pro různé formy turistiky (např. pěší, cyklo, lyžařská, hipo). 

Priorita není předmětem změny, z turistického hlediska je atraktivní spíše cesta podél Blanice (mimo řešené území) ve směru Vlašim – Libež – Český Šternberk.
(23) Podle místních podmínek vytvářet předpoklady pro lepší dostupnost území a zkvalitnění dopravní a technické infrastruktury s ohledem na prostupnost krajiny. Při umísťování dopravní a technické infrastruktury zachovat prostupnost krajiny a minimalizovat rozsah fragmentace krajiny; je-li to z těchto hledisek účelné, umísťovat tato zařízení souběžně. U stávající i budované sítě dálnic, kapacitních komunikací a silnic I. třídy zohledňovat i potřebu a možnosti umístění odpočívek, které jsou jejich nedílnou součástí. Zmírňovat vystavení městských oblastí nepříznivým účinkům tranzitní železniční a silniční dopravy, mimo jiné i prostřednictvím obchvatů městských oblastí, nebo zajistit ochranu jinými vhodnými opatřeními v území. Zároveň však vymezovat plochy pro novou obytnou zástavbu tak, aby byl zachován dostatečný odstup od vymezených koridorů pro nové úseky dálnic, silnic I. třídy a železnic, a tímto způsobem důsledně předcházet zneprůchodnění území pro dopravní stavby i možnému nežádoucímu působení negativních účinků provozu dopravy na veřejné zdraví obyvatel (bez nutnosti budování nákladných technických opatření na eliminaci těchto účinků). 

Netýká se obsahu změny, zastavitelná plocha není vymezována v blízkosti plánovaných úseků silnic vyššího významu.
(24) Vytvářet podmínky pro zlepšování dostupnosti území rozšiřováním a zkvalitňováním dopravní infrastruktury s ohledem na potřeby veřejné dopravy a požadavky ochrany veřejného zdraví a v souladu s principy rozvoje udržitelné mobility osob a zboží, zejména uvnitř rozvojových oblastí a rozvojových os. Možnosti nové výstavby je třeba dostatečnou veřejnou infrastrukturou přímo podmínit. Vytvářet podmínky pro zvyšování bezpečnosti a plynulosti dopravy, ochrany a bezpečnosti obyvatelstva a zlepšování jeho ochrany před hlukem a emisemi, s ohledem na to vytvářet v území podmínky pro environmentálně šetrné formy dopravy (např. železniční, cyklistickou). 

Z2 neřeší dopravní infrastrukturu, tato problematika není předmětem obsahu změny. Vymezením zastavitelné plochy bydlení pro 1 RD nedochází k zhoršování podmínek (např. výrazným zvýšením dopravy), plocha jako taková je přímo dostupná z veřejné komunikace.
 (24a) Na územích, kde dochází dlouhodobě k překračování zákonem stanovených hodnot imisních limitů pro ochranu lidského zdraví, je nutné předcházet dalšímu významnému zhoršování stavu. V územích, kde nejsou hodnoty imisních limitů pro ochranu lidského zdraví překračovány, vytvářet územní podmínky pro to, aby k jejich překročení nedošlo. Vhodným uspořádáním ploch v území obcí vytvářet podmínky pro minimalizaci negativních vlivů koncentrované výrobní činnosti na bydlení. Vymezovat plochy pro novou obytnou zástavbu tak, aby byl zachován dostatečný odstup od průmyslových nebo zemědělských areálů.
V místní části Nemíž, kde je zastavitelná plocha vymezována, se nachází zemědělská stavba, vymezovaná plocha leží na opačném konci obce v dostatečné vzdálenosti, není tedy nijak dotčena.
(25) Vytvářet podmínky pro preventivní ochranu území a obyvatelstva před potenciálními riziky a přírodními katastrofami v území (záplavy, sesuvy půdy, eroze, sucho atd.) s cílem jim předcházet a minimalizovat jejich negativní dopady. Zejména zajistit územní ochranu ploch potřebných pro umísťování staveb a opatření na ochranu před povodněmi a pro vymezení území určených k řízeným rozlivům povodní. Vytvářet podmínky pro zvýšení přirozené retence srážkových vod v území a využívání přírodě blízkých opatření pro zadržování a akumulaci povrchové vody tam, kde je to možné s ohledem na strukturu osídlení a kulturní krajinu, jako jedno z adaptačních opatření v případě dopadů změny klimatu. 

V území vytvářet podmínky pro zadržování, vsakování i využívání srážkových vod jako zdroje vody a s cílem zmírňování účinků povodní a sucha. 

Při vymezování zastavitelných ploch zohlednit hospodaření se srážkovými vodami.
Netýká se obsahu změny. Problematika dešťových vod a nakládání s ní je řešena v ÚP, z hlediska koncepce odvádění dešťových vod (jak je stanoveno v platném úz. plánu Tehova) se předpokládá vsak na pozemcích RD. V platném územním plánu je dále navržena obnova údolních niv vodotečí, za účelem zvýšení retenční schopnosti krajiny.
(26) Vymezovat zastavitelné plochy v záplavových územích a umisťovat do nich veřejnou infrastrukturu jen ve zcela výjimečných a zvlášť odůvodněných případech. Vymezovat a chránit zastavitelné plochy pro přemístění zástavby z území s vysokou mírou rizika vzniku povodňových škod. 

Netýká se změny. Plocha není vymezována v blízkosti vodoteče ani nezasahuje do záplavového území. 
(27) Vytvářet podmínky pro koordinované umísťování veřejné infrastruktury v území a její rozvoj a tím podporovat její účelné využívání v rámci sídelní struktury, včetně podmínek pro rozvoj digitální technické infrastruktury. Vytvářet rovněž podmínky pro zkvalitnění dopravní dostupnosti obcí (měst), které jsou přirozenými regionálními centry v území tak, aby se díky možnostem, poloze i infrastruktuře těchto obcí zlepšovaly i podmínky pro rozvoj okolních obcí ve venkovských oblastech a v oblastech se specifickými geografickými podmínkami. 

Při územně plánovací činnosti stanovovat podmínky pro vytvoření výkonné sítě osobní i nákladní železniční, silniční, vodní a letecké dopravy, včetně sítí regionálních letišť, efektivní dopravní sítě pro spojení městských oblastí s venkovskými oblastmi, stejně jako řešení přeshraniční dopravy, protože mobilita a dostupnost jsou klíčovými předpoklady hospodářského rozvoje ve všech regionech. 

První část priority se spíše týká měst, podmínky pro budoucí rozvoj obce Tehov jsou ve vztahu k dopravní a technické infrastruktury dobré  nebo jsou platným územním plánem připraveny podmínky pro jejich zlepšení, změna č.2 tuto problematiku dále neřeší. Druhá část priority se v území neuplatňuje.
(28) Pro zajištění kvality života obyvatel zohledňovat potřeby rozvoje území v dlouhodobém horizontu a nároky na veřejnou infrastrukturu, včetně veřejných prostranství. Návrh a ochranu kvalitních městských prostorů a veřejné infrastruktury je vhodné řešit ve spolupráci veřejného i soukromého sektoru s veřejností. 

Změnou č.2 dochází ke zohlednění konkrétní potřeby bydlení, nové veřejné prostory nejsou navrhovány. Nároky na veřejnou infrastrukturu záměr stavby RD zásadním způsobem nezvyšuje, v místní části je plánovaná ČOV (prozatím není ve výstavbě) s dostatečnou kapacitou.
(29) Zvláštní pozornost věnovat návaznosti různých druhů dopravy. Vytvářet územní podmínky pro upřednostňování veřejné hromadné, cyklistické a pěší dopravy. S ohledem na to vymezovat plochy a koridory nezbytné pro efektivní integrované systémy veřejné dopravy nebo městskou hromadnou dopravu, umožňující účelné propojení ploch bydlení, ploch rekreace, občanského vybavení, veřejných prostranství, výroby a dalších ploch, s požadavky na kvalitní životní prostředí. Vytvářet tak podmínky pro rozvoj účinného a dostupného systému, který bude poskytovat obyvatelům rovné možnosti mobility a dosažitelnosti v území. S ohledem na to vytvářet podmínky pro vybudování a užívání vhodné sítě pěších a cyklistických cest, včetně doprovodné zeleně v místech, kde je to vhodné. 

Není předmětem Z2, problematiku změna neřeší.
(30) Úroveň technické infrastruktury, zejména dodávku vody a zpracování odpadních vod je nutno koncipovat tak, aby splňovala požadavky na vysokou kvalitu života v současnosti i v budoucnosti. 

Nemíž je připojena na vodovodní síť (z obce Tehov). V obci Nemíž je plánovaná kanalizace s čistírnou odpadních vod (vymezeno v rámci Z1, 2022), zatím není realizována.
(31) Vytvářet územní podmínky pro rozvoj decentralizované, efektivní a bezpečné výroby energie z obnovitelných zdrojů, šetrné k životnímu prostředí, s cílem minimalizace jejich negativních vlivů a rizik při respektování přednosti zajištění bezpečného zásobování území energiemi. 

Netýká se obsahu změny.
Vyhodnocení ostatních požadavků z PÚR ČR:

Tehov je dle PÚR ČR součástí: 
· rozvojové oblasti a osy, specifické oblasti: 
Území Tehova je součástí OS5a rozvojové osy Praha–Jihlava. Vymezení: Obce mimo rozvojové oblasti s výraznou vazbou na významnou dopravní cestu, tj. dálnici D1 v úseku Praha–Jihlava. Důvody vymezení: Území výrazně ovlivněné rozvojem ve vazbě na dálnici D1. Obec se nachází v blízkosti dálnice (nájezd je vzdálen cca 4km od místa řešeného změnou), z hlediska rozvoje je spíše upřednostňována místní část Tehov, Nemíž si zachovává charakter venkovského sídla. 
· koridory a plochy dopravní a technické infrastruktury

Území Tehova není dotčeno žádnou plochou či koridorem dopravní či technické infrastruktury vymezeným v PÚR.
Obr.1 Schéma z PÚR s vyznačením řešeného území
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Závěr:

Územní plán respektuje PÚR ČR. Žádné územní požadavky týkající se řešeného území nejsou v PÚR obsaženy.
2.2. Zásady územního rozvoje středočeského kraje 

Zásady územního rozvoje Středočeského kraje nabyly účinnosti dne 22.2.2012. Ke dni projednání územního plánu jsou v platnosti Aktualizace č.1, č. 2, č.6 a č.7, nabytí účinnosti poslední změny (č.6) je k 3.11.2022.  Vyhodnocení změny ve vztahu k Zásadám územního rozvoje Středočeského kraje ve znění vydaných aktualizací (dále též ZÚR) je provedeno v textu dále.
· Vyhodnocení priorit územního plánování kraje pro zajištění udržitelného rozvoje území 
	Priorita
	Vyhodnocení

	(01) Pomocí nástrojů územního plánování vytvářet podmínky pro vyvážený rozvoj  Středočeského kraje,  založený  na  zajištění  příznivého  životního  prostředí,  stabilním  hospodářském  rozvoji a udržení  sociální  soudržnosti  obyvatel  kraje.  Vyváženost  a udržitelnost  rozvoje  území  kraje sledovat jako základní požadavek při zpracování územních studií, územních plánů, regulačních plánů a při rozhodování o změnách ve využití území.
	Změnou vymezená plocha pro bydlení vytváří podmínky pro udržení sociální soudržnosti, zároveň je zachováno příznivé životní prostředí. Charakter změny je v souladu s touto prioritou.

	(02) Vytvářet podmínky pro realizaci mezinárodně a republikově významných záměrů stanovených v Politice územního rozvoje ČR z roku 2008 (PÚR 2008; schválena vládou ČR 20. 7. 2009) a pro realizaci  významných  krajských  záměrů,  které  vyplývají  ze  strategických  cílů  a  opatření stanovených v Programu rozvoje Středočeského kraje (aktualizace schválena 18. 9. 2006).
	Netýká se území Tehova, na území se žádné významné krajské záměry nenachá-zejí.

	(03) Vytvářet podmínky pro přeměnu a rozvoj hospodářské základny v území regionů se soustředěnou podporou státu vymezených dle Strategie regionálního rozvoje České republiky, kterými jsou na území Středočeského kraje: 

II. hospodářsky slabé regiony: Milovice - Mladá;

Pro tato území prověřit a stanovit možnosti zajištění odpovídající dopravní a technické infrastruktury.
	Netýká se území Tehova.

	(04) Vytvářet podmínky pro zachování a rozvíjení polycentrické struktury osídlení kraje založené na městech  Kladno,  Mladá  Boleslav,  Příbram,  Beroun,  Mělník,  Kralupy  nad  Vltavou,  Slaný, Rakovník, Benešov, Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Neratovice, Říčany a blízkých městech Kolín-Kutná Hora, Nymburk-Poděbrady.

Posilovat význam ostatních center osídlení, zejména ORP: Vlašim, Sedlčany, Čáslav, Mnichovo Hradiště, Votice, Hořovice, Dobříš, Český Brod.

Vytvářet podmínky pro zlepšení spolupráce blízkých měst Lysá nad Labem a Milovice, Nové Strašecí a Stochov.

Rozvíjet obslužný potenciál center v příměstském území Prahy, zejména Hostivice a Jesenice pro potřeby jejich dynamicky se rozvíjejícího spádového území.
	Priorita se týká Vlašimi, její význam jako spádového města zůstává zachován. Vymezením ploch pro bydlení ve spádových obcích se její význam jakožto centra dále posiluje (ve vztahu k nutnosti zajišťovat vyšší vybavenost).

	05) Vytvářet podmínky pro umístění a realizaci potřebných staveb a opatření pro zlepšení dopravní dostupnosti a dopravní obslužnosti kraje, zejména zlepšit dopravní vazby:
následuje výčet a) až q), z nichž žádná není na území Tehova
	Netýká se území Tehova.

	05a) Vytvářet  podmínky  pro  řešení  technické  infrastruktury,  zejména  pro  umisťování  a  realizaci staveb pro dodávku vody a zpracování odpadních vod tak, aby splňovaly požadavky na vysokou kvalitu života v současnosti i v budoucnosti.
	Změna toto neřeší - v platném územním plánu je navrženo odkanalizování sídla Nemíž a vymezena plocha pro výstavbu ČOV v dostatečné kapacitě pro rozvoj. Zatím není realizována, po jejím vybudování se požaduje napojení stávajících staveb na tuto kanalizaci. Dodávka vody je zajištěna místním vodovodem.

	(06) Vytvářet podmínky pro péči o přírodní, kulturní a civilizační hodnoty na území kraje, které vytvářejí image kraje a posilují vztah obyvatelstva kraje ke svému území. Přitom se soustředit zejména na:

a) zachování a obnovu rozmanitosti kulturní krajiny a posílení její stability;

b) ochranu pozitivních znaků krajinného rázu;

c) zachování a citlivé doplnění výrazu sídel, s cílem nenarušovat cenné městské i venkovské urbanistické struktury a architektonické i přírodní dominanty nevhodnou zástavbou a omezit fragmentaci krajiny a srůstání sídel;

d) upřesnit a zapracovat do ÚPD obcí cílové charakteristiky krajiny;

e) vytváření podmínek pro šetrné využívání přírodních zdrojů.
	Z přírodních, kulturních a civilizačních hodnot na území kraje (viz též kapitoly ZÚR dále) není žádná dotčena. Charakter změny nenaruší krajinný ráz, ani nebude mít vliv na výraz sídla. Ke srůstání sídel (viz též odůvodnění priority 20a) z PÚR) nedochá​zí.

	(07) Vytvářet podmínky pro stabilizaci a vyvážený rozvoj hospodářských činností na území kraje zvláště ve vymezených rozvojových oblastech a vymezených rozvojových osách. Přitom se soustředit zejména na:

a) posílení kvality života obyvatel a obytného prostředí, tedy navrhovat přiměřený rozvoj sídel, příznivá urbanistická a architektonická řešení sídel, dostatečné zastoupení a vysoce kvalitní řešení veřejných prostranství a velkých ploch veřejné zeleně vč. zelených prstenců kolem obytných souborů, vybavení sídel potřebnou veřejnou infrastrukturou a zabezpečení dostatečné prostupnosti krajiny;

b) vyvážené a efektivní využívání zastavěného území a zachování funkční a urbanistické celistvosti sídel, tedy zajišťovat plnohodnotné využití ploch a objektů v zastavěném území a preferovat rekonstrukce a přestavby nevyužívaných objektů a areálů v sídlech před výstavbou ve volné krajině, vyšší procento volné zeleně v zastavěném území;

c) intenzivnější rozvoj aktivit cestovního ruchu, turistiky a rekreace - vytvářet podmínky k vyššímu využívání existujícího potenciálu, zejména v oblastech:

- poznávací a kongresové turistiky,

- cykloturistiky rozvojem dálkových cyklostezek a cyklostezek v příměstském území hl. m. Prahy a dalších rozvojových oblastech,

- vodní turistiky, zejména na řekách Sázavě a Berounce,

- rekreace ve vazbě na vodní plochy, zejména na vodních nádržích ve středním Povltaví,

- krátkodobé rekreace především nekomerčních forem, zejména v rozvojové oblasti Praha.

d) rozvoj ekonomických odvětví s vyšší přidanou hodnotou, zejména aplikovaného výzkumu, strategických služeb (znalostní ekonomika);

e) na uplatnění mimoprodukční funkce zemědělství v krajině, zajistit účelné členění pozemkové držby prostřednictvím pozemkových úprav a doplnění krajinných prvků zvyšujících ekologickou stabilitu krajiny a eliminujících erozní poškození;

f) na uplatnění mimoprodukční funkce lesů zejména v rekreačně atraktivních oblastech, s cílem umožnit intenzivnější rekreační a turistické využívání území;

g) rozvíjení systémů dopravní obsluhy a technické vybavenosti, soustav zásobování energiemi a vodou a na využití surovinových zdrojů pro výstavbu, s cílem zabezpečit podmínky pro hospodářský rozvoj vybraných území kraje a pro stabilizaci hospodářských činností v ostatním území kraje.
	

	(08) Vytvářet podmínky pro řešení specifických problémů ve specifických oblastech kraje při zachování požadavků na ochranu a rozvoj hodnot území. Navrhovat v těchto územích takové formy rozvoje, které vyhoví potřebám hospodářského a sociálního využívání území a neohrozí zachování jeho hodnot. Koordinovat řešení této problematiky se sousedními kraji.
	Obec Tehov není součástí žádné specifické oblasti.

	(09) Podporovat zlepšení vazeb částí území kraje s územím sousedních krajů Královéhradeckého, Pardubického, Plzeňského a Jihočeského, Kraje Vysočina a hl. m. Prahy s cílem optimalizovat dostupnost obslužných funkcí i přes hranice kraje.
	Není předmětem Z2.


· Zpřesnění vymezení rozvojových oblastí a rozvojových os, vymezených v PÚR a vymezení rozvojových oblastí, rozvojových os a rozvojových center krajského významu
ORP Vlašim není součástí žádné zpřesněné rozvojové oblasti a osy republikového významu. Část území ORP Vlašim je součástí rozvojové osy krajského významu OSk3 Benešov-Vlašim, Tehov není součástí tohoto vymezení.
· Zpřesnění specifické oblasti, vymezené v PÚR a vymezení specifické oblasti krajského významu
Území Středočeského kraje se netýká žádná specifická oblast republikového významu. Tehov není součástí žádné specifické oblasti krajského významu vymezené v ZÚR.
· Zpřesnění ploch a koridorů vymezených v PÚR a vymezení ploch a koridorů krajského významu 

Obr.2 Plochy a koridory nadmístního významu (výřez výkresu ZÚR s vyznačením řeš. území Z2) 
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Řešeného území se týkají následující body:

(144) ZÚR dále vymezují tyto koridory pro územní rezervy staveb na vybrané silniční síti nadmístního

významu:

d) přeložku silnice II/125 - obchvat Tehov;

V platném ÚP je vymezena územní rezerva R01a (v souladu s prostorovým vymezením v ZÚR) a zároveň ve změně č.1 byla vymezena rezerva R01b, vedená západněji z důvodu vedení rezervy R01a přes fungující a sportoviště. Změnou č.2 toto není dále řešeno.
(153) ZÚR nenavrhují koridory pro cyklistickou dopravu, přičemž potvrzují koncepci zpracovaného Generelu cyklotras a cyklostezek Středočeského kraje.

Značené cyklotrasy a cyklostezky jsou respektovány (a vyznačeny) v územním plánu, platný územní plán navrhuje další propojení (např. směrem na Trhový Štěpánov). Změna č.2 tuto problematiku dále neřeší.
(154) ZÚR stanovují tyto zásady pro usměrňování územního rozvoje a rozhodování o změnách v území:

a) vytvářet podmínky pro budování cyklistických stezek segregovaných od automobilového provozu,a to zejména v intenzivně urbanizovaných územích. 
Tehov není intenzivně urbanizované území, v území jsou vedeny cyklostezky v samostatném profilu, dále cyklotrasy a územním plánem je navrženo propojení směr Trhový Štěpánov. Změna č.2 tuto problematiku dále neřeší, není to ani předmětem změny.
(155) ZÚR stanovují tyto úkoly pro územní plánování:

a) v územních plánech obcí navrhovat nahrazení cyklotras nezávisle vedenými cyklostezkami, a to zejména v případech dálkových „cyklotras“, v území rozvojových oblastí (vč. jejich okolí) a v turisticky atraktivních územích. 
Dálková cyklotrasa územím neprochází, dále viz odůvodnění bod výše. 
(175) ZÚR navrhují tyto koridory a plochy pro umístění staveb nadřazené plynárenské soustavy:
c) koridor pro umístění stavby P04 – VTL plynovod léčebna Kladruby – VTL RS Pavlovice;

Koridor zasahuje ke hranici obce Tehov, rehabilitační ústav se nachází mimo řešené území. V územním plánu koridor není vymezen. 
Na území obce Tehov nejsou vymezeny žádné prvky nadmístního ÚSES, tedy plochy a koridory nadregionálního a regionálního územního systému ekologické stability.
· Upřesnění územních podmínek koncepce ochrany a rozvoje přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území
Přírodní hodnoty území kraje

Za přírodní hodnoty jmenované v ZÚR nacházející se na území Tehova se považuje přírodní památka Na ostrově. Přírodní památka není změnou nijak dotčena. ZÚR stanovuje dále:
(198) ZÚR stanovují tyto zásady pro zajištění ochrany území s přírodními hodnotami a možného rozvoje těchto území:

	Zásady
	Vyhodnocení

	a) respektovat ochranu výše uvedených přírodních hodnot;
	Ve Z1 jsou všechny přírodní hodnoty a limity zohledněny. 

	b) chránit a podporovat plnění krajinných funkcí souvisejících s přírodními hodnotami (ochrana biodiverzity a pozitivních charakteristik krajinného rázu, ekostabilizační a retenční funkce, trvale udržitelné využívání vodních zdrojů, ochrana nerostného bohatství, apod.);
	Vymezením plochy pro 1 RD zůstávají zachovány funkce krajiny, krajinný ráz nebude narušen (platný územní plán reguluje charakter výstavby, stanovuje také koncepci uspořádání krajiny vč. protierozních opatření apod.). 

	c) v CHKO pro rozvoj sídel využít přednostně přestavbu nevyužívaných nebo nedostatečně využívaných ploch v zastavěném území sídel, nová zastavitelná území vymezovat výjimečně a v souladu s požadavky na ochranu přírody a krajiny;
	Obec neleží v CHKO, zásada není vyhodnocena.

	d) při rozvoji sídel a návrhu nových dopravních staveb v krajinářsky hodnotných územích zabezpečit ochranu krajinného rázu;
	Je navržena plocha pro umístění rodinného domu, navazuje na (dosud nezastavěnou) zastavitelnou plochu. Územní plán reguluje výstavbu maximální zastavěností a výškovou hladinu (podle převládající výšky zástavby v jednotlivých sídlech).

	e) výškové stavby (větrné elektrárny apod.) umisťovat v souladu s ochranou krajinného rázu. Při umisťování ostatních staveb a zařízení, které mohou díky svým plošným parametrům narušit pozitivní charakteristiky krajinného rázu5 tento vliv hodnotit studií krajinného rázu a negativní dopady eliminovat;
	Výškové stavby nejsou předmětem změny, ani se s nimi nepočítá v platném územním plánu. V souladu se zachováním charakteru krajiny (resp. zachování koncepce územního plánu) byly vyloučeny stavby výroben elektřiny z obnovitelných zdrojů – viz priorita č.14 PÚR a podrobněji v odůvodnění v kap. 16.

	f) vedení nových dopravních staveb ve volné krajině navrhovat přednostně mimo zvláště chráněná území, lokality soustavy NATURA 2000, mokřadní ekosystémy a v případě střetu posoudit vliv navrhovaných staveb a přijmout náležitá kompenzační a eliminační opatření;
	Dopravní stavby nejsou předmětem změny. 

	g) ve zvláště chráněných a krajinářsky hodnotných územích podporovat rozvoj šetrných forem turismu, zamezit plošné výstavbě rekreačních objektů mimo zastavěná území a navrhnout rekreační  využití  vesnických  sídel.  Podporovat  ekologicky  únosné  využití  vodních  toků  k rekreační a sportovní plavbě a zabezpečit související zázemí (veřejná tábořiště, parkoviště apod.) s ohledem na ochranu přírody, podporovat rozvoj eko- a agroturistiky; 
	Zásady se řešené změně nijak neuplatňují nebo se netýkají území Tehova.

	h) podporovat rozvoj léčebných lázní, respektovat požadavky na zajištění ochrany přírodních léčivých zdrojů a dbát na kvalitu obytného a přírodního prostředí;
	Netýká se řešeného území.

	i) vytvářet podmínky pro šetrné využívání ložisek nerostů. Při vymezování ÚSES hledat plochy mimo ložiska nerostů, vnik překryvu ložiska skladebnou částí ÚSES umožnit jen v nezbytných případech a při zohlednění stanovených dobývacích prostorů. Při povolování hornické činnosti vycházet z toho, že vymezení biocenter a biokoridorů přes ložiska nerostů není překážkou jejich využívání. V takových případech je nezbytné podporovat funkci ÚSES jak při samotné těžbě, tak při  jejím  ukončování  a  zejména  rekultivaci  těžbou  dotčeného  území,  kdy  dojde  za  předem stanovených podmínek k vytvoření funkčního prvku ÚSES.
	V řešeném území se nenachází žádná ložiska nerostů.

	j) při vytváření lokální úrovně ÚSES respektovat ochranu a šetrné využití přírodních zdrojů;
	ÚSES je vymezen v platném plánu, změnou do něj není zasahováno. 

	k) při řešení změn využití území a upřesňování tras liniových staveb minimalizovat vlivy na území přírodních hodnot. Optimální řešení ověřovat v rámci zpracování podrobné dokumentace a posuzované z hlediska vlivu na životní prostředí (EIA);
	Liniové stavby Z2 neřeší.

	l) řešit střety dopravní a technické infrastruktury s územním systémem ekologické stability;
	V území k takovému střetu nedochází.

	m) chránit říční nivy; zabránit je třeba vodohospodářským úpravám regulujícím vodní toky, odvodňování a zastavování údolních niv a likvidaci přírodě blízkých společenstev (slepá ramena, mokřady, lužní lesy, břehové porosty, louky).
	Obsah změny je v souladu s touto zásadou, zastavitelná plocha je navrhována na okraji sídla. Platný územní plán navrhuje plochy k obnově údolních niv a vymezuje zde ÚSES.


Kulturní hodnoty území kraje

Na území obce Tehov se nenachází žádné kulturní hodnoty kraje jmenované v ZÚR. 
Civilizační hodnoty území kraje

Na území obce Tehov se nenachází žádná významná civilizační hodnota jmenovaná v ZÚR.
· Vyhodnocení vymezení cílových charakteristik krajiny
(207) ZÚR stanovují pro úkol pro územní plánování:

a) upřesnit vymezení a zásady péče o krajinu pro jednotlivé krajinné typy v územních plánech na základě podrobnějších informací dostupných na této úrovni řešení dotčeného správního území.

Řešené území města Tehova  je vymezeno v  tomto krajinném typu s uvedením zásad péče o krajinu: krajinný typ N 20 – krajina relativně vyvážená.  Vymezením zastavitelné plochy nedojde k narušení (mj. vzhledem k regulativům prostorového uspořádání v platném ÚP, kdy nová zástavba musí respektovat okolní výškovou hladinu, v tomto případě okolní budovy dosahují obvyklých výšek venkovské zástavby – max. do 2 pater a podkroví). V souladu se zachováním charakteru krajiny a zachování koncepce stanovené územním plánem byly dále vyloučeny stavby výroben elektřiny z obnovitelných zdrojů – viz priorita č.14 a podrobněji v odůvodnění v kap. 16.
(219) ZÚR stanovují tyto zásady pro plánování změn v území a rozhodování o nich:

a) dosažení relativně vyváženého poměru ekologicky labilních a stabilních ploch;

b) změny využití území nesmí narušit relativně vyváženou krajinu nebo zabránit dosažení vyváženého stavu.
Stav území Tehova je vyvážený z hlediska ekologické stability, platným územním plánem je přispíváno k dalším opatřením podporující životní prostředí. Změna svým charakterem nijak nepřispívá k narušení této stability.
Obr.3 Výkres krajin, pro které se stanovují cílové kvality (výřez výkresu ZÚR s vyznačením řeš. území Tehova a označením místa řešeného změnou) 
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· Vymezení veřejně prospěšných staveb a opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a asanačních území nadmístního významu
V řešeném území nejsou vymezeny žádné veřejně prospěšné stavby.
· Stanovení požadavků nadmístního významu na koordinaci územně plánovací činnosti obcí
Požadavky na koordinaci ploch a koridorů VPS a VPO nejsou pro území Tehova stanoveny.
· Vymezení ploch a koridorů s podmínkou územní studie, regulačního plánu
ZÚR nestanovují na území kraje žádné plochy a koridory s podmínkou zpracování územní studie nebo regulačního plánu.

· Stanovení pořadí změn v území (etapizace)
(245) Pořadí změn se nestanovuje, jsou však uvedeny priority v oblasti veřejných investic, směřujících zejména do dopravní infrastruktury. Tyto prioritní záměry jsou členěny na investice státu (železnice, nadřazená silniční síť) a investice kraje (silnice II. třídy).

Pro řešené území nejsou stanoveny žádné požadavky.
Závěr: Z2 ÚP Tehova je v souladu s požadavky ZÚR SčK v platném znění.
Limity a jevy vymezené (zobrazené) v ZÚR jsou územním plánem respektovány (zobrazeny jsou v Koordinačním výkrese). 
Obr.4 Koordinační výkres (výřez výkresu ZÚR s vyznačením řeš. území Tehova a označením pozice vymezované zastavitelné plochy) 
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Do území Tehova zasahují (z hlediska jevů sledovaných v ZÚR, obrázek výše): limity a jevy dopravní infrastruktury (silnice II. a III.tř. vč. ochranných pásem), technické infrastruktury (ochranné pásmo významné radioreléové stanice), vodního hospodářství (stanovené záplavové území) a prvky ochrany přírody (MZCHÚ – PP Na ostrově). Vymezovaná zastavitelná plocha nezasahuje do žádného z uvedených limitů.
3. Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování, zejména požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území

Změna č.2 ÚP Tehova je zpracována v souladu s cíli a úkoly územního plánování dle §18 a §19 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon); Územním plánováním – jakožto soustavné činnosti reagující na požadavky na změny využití – dochází k usměrňování rozvoje území. Vymezením zastavitelné plochy změna vytváří předpoklady pro výstavbu na základě aktuálních potřeb. Změna doplňuje koncepci rozvoje území, vymezením zastavitelné plochy pro 1 RD nedojde k závažnému zásahu do nezastavěného území. Územní plán stanovuje podmínky prostorového uspořádání, podmínky nebylo nutné ve vztahu k nově vymezované ploše dále upřesňovat.
4. Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

Zpracování Změny č.2 ÚP Tehov bylo provedeno v souladu s ustanoveními platného stavebního zákona a navazujících vyhlášek č. 500/2006 a 501/2006, ve znění před nabytím účinnosti Vyhlášky č. 418/2022 Sb. na základě přechodných ustanovení. Změna je projednávána na základě schváleného obsahu změny, zastupitelstvo rozhodlo o pořízení a schválilo obsah změny před 1.1.2023, není ji tedy nutno uvést do souladu s aktuálním zněním (účinným od 1.1.2023) vyhlášek č. 500/2006 Sb. a č. 501/2006 Sb.
Změnou č.2 nedochází k vymezení podmínek v podrobnosti regulačního plánu. 
Změna je vypracována nad aktuální katastrální mapou (2/2023), výkresy vč. měřítek odpovídají platné ÚPD (úplné znění po vydání změny č.1, 2022), změna je projednávána v rozsahu měněných částí, koordinační výkres zobrazuje "předpokládané úplné znění" (tedy výsledný stav ploch s rozd. zp. využití s aktualizovanými limity využití území (dle dat ÚAP obdržených k 5/2020). 
5. Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů
K veřejnému projednání byly doručeny následující stanoviska DO (MPO, OBÚ, KHS a MO), v případě oprávněných investorů (E distribuce a GASNET) se jedná o sdělení (bez námitek či připomínek) není proto zařazeno do kapitol 18 a 19.
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6. vyhodnocení koordinace z hlediska širších vztahů v území

Z hlediska širších vztahů v území nejsou potřeba řešit zvláštní koordinace, předmětem změny je vymezení zastavitelné plochy pro 1 RD. Tuto plochu je možno napojit na sítě technické infrastruktury (vyjma ČOV, která zatím není realizována, ale je pro ni v platném územním plánu vymezena zastavitelná plocha).
7. vyhodnocení splnění požadavků zadání nebo vyhodnocení splnění požadavků obsažených v rozhodnutí zastupitelstva obce o obsahu změny úp pořizované zkráceným postupem, popřípadě vyhodnocení souladu s body (1-5) uvedenými ve vyhlášce 500 v příloze 7, části II. bod b 

Zastupitelstvo rozhodlo o obsahu změny na svém zasedání dne 14.12.2022. Předmětem změny je vymezení zastavitelné plochy pro 1 RD na parcele č. (k.ú. Nemíž). Návrh byl v plném rozsahu zapracován do změny č.2 územního plánu. Odůvodnění provedené změny viz kap. 16. 

8. Výčet záležitostí nADmístního významu, které nejsou řešeny v zur (§43, odst.1 SZ) s odůvodněním potřeby jejich vymezení

Změna č.2 ÚP Tehov nevymezuje žádné záležitosti nadmístního významu, které by bylo potřeba řešit v ZÚR. 
9. Výčet prvků regulačního plánu s odůvodněním jejich vymezení

Změna č.2 územního plánu Tehov neobsahuje regulace s prvky regulačního plánu.
10. vyhodnocení předpokládáných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce lesa

Realizací záměrů navržených v rámci změnou č.2 dojde k záborům zemědělského půdního fondu v rozsahu 0,12 ha z důvodu vymezení plochy bydlení Z2.6.

Plocha pro bydlení v k.ú. Nemíž pro jeden RD. Jedná se o zábor 0,12 ha orné půdy, z toho většinově na půdě III. třídy ochrany (BPEJ 5.29.14),  minoritně v rozsahu 21 m2  na půdě V. tř. ochrany (BPEJ 5.37.16) – viz tabulka níže. Zastavitelná plocha je vymezena v návaznosti na zastavitelnou plochu Z2.2. Dotčen je pozemek hospodářsky využívané orné půdy, jedná se o okrajovou pozici, která nenaruší možnost dále obhospodařovat dotčené pole. Síť hospodářských cest není vymezením zastavitelné plochy narušena, investice do půdy pro zvýšení úrodnosti (meliorace) se v části dotčené změnou nenacházejí. 

V minulé změně č.1 ÚP Tehov byla z územního plánu vypuštěna plocha v rozsahu 20,4 ha (při současném vymezení 0,35 ha určených k záboru, celková bilance tedy byla cca 20 ha ve prospěch ZPF), s ohledem na tento fakt je vymezení další zastavitelné plochy stále v souladu s požadavky na ochranu ZPF. Plocha je vymezována v rozsahu odpovídající záměru (stavba 1 RD).
Tabulka záborů

	Ozn. plochy
	Funkční využití
	 Souhrn výměry záboru [ha]
	Výměra zábor podle třídy ochrany [ha]
	Odhad výměry, na které bude provede-na rekultiva​ce na zem. půdu  [ha]
	Informa​ce o existenci závlah
	Informa​ce o existenci odvodnění
	Informa​ce o existenci staveb k ochraně pozemku před větrnou činností
	Informace podle ustanovení §3 odst. 1 písm. g)

	 
	
	
	I.
	II.
	III.
	IV.
	V.
	
	
	
	
	

	 plochy bydlení
	 
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 

	Z2.6
	bydlení v rod. domech - venkovské
	 0,1193
	 
	0,1172
	 
	 
	0,0021
	0,00
	NE
	NE
	NE
	NE


Obr.5 Obhospodařované půdní bloky (zdroj: LPIS, k 20.3.2023) s vyznačením BPEJ a plochy Z2.6
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11. Text s vyznačením změn

Viz příloha č.1 Odůvodnění, revize jsou označeny červeně. Číslování stran v příloze odpovídá budoucímu úplnému znění po vydání (titulní strana má číslo 1), proto je první stranou přílohy str. 5. Vlivem formátování došlo ke zkrácení textu o jednu stranu, výsledný počet stran je proto 24.
12. Výsledek přezkoumání územního plánu dle UST. § 53 ODST. 4 STAVEBNÍHO ZÁKONA 

Pořizovatel přezkoumal Z2 a konstatuje, že návrh Změny č.2 územního plánu Tehov je v souladu PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1, 2, 3 a 5 i se Zásadami územního rozvoje Středočeského kraje ve znění 1., 2., 7. a 6. Aktualizace. Vlastní odůvodnění je provedeno v kapitole 2.

Pořizovatel přezkoumal Z2 a konstatuje, že návrh Změny č.2 územního plánu Tehov je v souladu s cíli a úkoly územního plánování. Vlastní odůvodnění je provedeno v kapitole 3.

Pořizovatel přezkoumal Z2 a konstatuje, že návrh Změny č.2 územního plánu Tehov je v souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů jak v textové, tak grafické části; dokumentace se projednává pouze v rozsahu změn a odpovídá požadavkům na obsahové náležitosti a strukturu. Vlastní odůvodnění je provedeno v kapitole 4.
13. zpráva o vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území obsahující základní informace o výsledcích tohoto vyhodnocení včetně výsledků vyhodnocení vlivů na životní prostředí

Změnou č.2 nejsou navrhovány nové rozvojové plochy, které by vyžadovaly posouzení vlivů na udržitelný rozvoj území. 
Vyhodnocení vlivů změny územního plánu není zpracováno – nebylo požadováno.
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství ve svém stanovisku (podle §45i zákona č.114/1992 Sb.) č.j. 137521/2022/KUSK ze dne 23.11.2022 k návrhu obsahu změny ÚP Tehov vyloučil významný vliv předloženého návrhu obsahu změny územního plánu Tehov, samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo závěry, na předměty ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit a ptačích oblastí soustavy NATURA 2000.
Dle stanoviska Krajského úřadu, Odboru životního prostředí a zemědělství (podle §10i zákona č.100/2001 Sb.) č.j. 137521/2022/KUSK ze dne 23.11.2022 není požadováno zpracování vyhodnocení vlivů změny územního plánu Tehov na životní prostředí (SEA). 
14. stanovisko krajského úřadu podle § 50 odst. 5

Netýká se změny č. 2, vyhodnocení vlivů změny územního plánu na udržitelný rozvoj území nebylo zpracováno, stanovisko se nevydává.
15. sdělení, jak bylo stanovisko podle § 50 odst. 5 zohledněno, s uvedením závažných důvodů, pokud některé požadavky nebo podmínky zohledněny nebyly

Netýká se změny č. 2, vyhodnocení vlivů změny územního plánu na udržitelný rozvoj území nebylo zpracováno. 

16. komplexní zdůvodnění přijatého řešení včetně vybrané varianty
Návrh není zpracován variantně. 
ÚPRAVA ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ

Ve Z2 ÚP Tehov je provedena aktualizace zastavěného území k datu 1.2.2023 (nad katastrální mapou z téže doby). Zastavěné území bylo aktualizováno o pozemky nových staveb RD v místní části Tehov.
VYMEZENÍ ZASTAVITELNÉ PLOCHY (schválený obsah změny)
Zastavitelná plocha Z1.6 pro 1 RD (o rozsahu cca 0,12 ha) v SZ části Nemíže, navazuje na vymezenou zastavitelnou plochu Z2.2. Plocha je vymezena jako plocha s rozd. zp. využití BV v souladu s okolními plochami. Pro zastavitelnou plochu nejsou stanoveny žádné další podmínky nad rámec těch stanovených v platném územním plánu. Plocha je dopravně přímo přístupná z místní komunikace. Napojení je možné na síť el. energie, vodovod (Nemíž je připojena na vodovod Tehov), napojení na kanalizaci bude možné po vybudování plánované ČOV v obci Nemíž.
VYLOUČENÍ STAVEB V NEZASTAVĚNÉM ÚZEMÍ (nad rámec schváleného obsahu změny)
Změna č.2 ÚP Tehova nad rámec schváleného obsahu změny upřesňuje umisťování staveb v nezastavěném území podle § 18 odst. 5. Tím reaguje na nabytí účinnosti zákona 19/2023 Sb. (tzv. Lex OZE I), v důsledku kterého došlo k zařazení výroben elektrické energie z obnovitelných zdrojů o celkovém instalovaném elektrickém výkonu nad 1 MW mezi veřejnou infrastrukturu (s nabytím účinnosti 24.1.2023). Platný územní plán ve většině ploch nezastavěného území umožňuje stavby technické infrastruktury podle § 18 odst.5 jako přípustné využití, z toho důvodu by nyní stavby výroben el. energie z obnovitelných zdrojů byly také přípustné. Toto však není v souladu s koncepcí územního plánu, která s takovými stavbami nepočítá, proto byla regulace přípustného využití v tomto bodě upřesněna textem "vyjma výroben elektřiny z obnovitelných zdrojů" (v souladu se zněním § 18 odst. 5). Toto nebylo provedeno v ploše ZO, která regulaci staveb podle § 18 neobsahuje, nadto se jedná o jedinou malou plochu, kde je takové využití stejně nerealizovatelné.  Obdobně to není řešeno plochách DU (dopravní infrastruktura – účelové komunikace).
17. vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch

Územní plán Tehov (nabytí účinnosti 2011) vymezil zastavitelné plochy pro rozvoj sídla s ohledem na demografický vývoj a potřeby místních obyvatel (pro 59 RD), změnou č.1 byl vymezen 1 RD. Porovnáním s katastrem nemovitostí a vymezených zastavitelných ploch v ÚP lze konstatovat, že za dobu platnosti územního plánu došlo k výstavbě 12 RD. Další RD jsou ve výstavbě (prozatím nezapsány v katastru nemovitostí). Přímo v místní části Nemíž byl prozatím realizován pouze 1 RD.
Vymezení další plochy pro výstavbu 1 RD je s ohledem na vyčerpání části zastavitelných ploch v souladu s potřebou vymezení nové zastavitelné plochy. Plocha je navržena v místní části Nemíž pro potřebu místních obyvatel.
18. Vyhodnocení uplatněných připomínek

Žádné připomínky nebyly uplatněny.
19. Rozhodnutí o námitkách včetně jeho odůvodnění

Žádné námitky nebyly podány.
20. Údaje o počtu listů odůvodnění a počtu výkresů k němu připojené nEgrafické části

Textová část odůvodnění územního plánu obsahuje 25 číslovaných stran a Přílohu č.1 (kap. 11 - Text s vyznačením změn) – formou revizí.

Grafická část odůvodnění územního plánu obsahuje 3 výkresy:
	číslo výkresu
	název 
	měřítko

	O1
	Koordinační výkres
	 1:5 000

	O2
	Výkres širších vztahů
	1:25 000

	O3
	Výkres předpokládaných záborů půdního fondu
	1:5 000
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